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 ВИЉНУС - Литвански председник Гитанас Науседа изјавио је данас да западне земље
треба да разговарају о идеји слања трупа у Украјину и позвао Запад да престане да
повлачи "црвене линије" по питању помоћи Кијеву.

  

"Поздравио сам идеју слања мисија на украјинску територију и још увек сматрам да о овој
идеји треба да разговарамо. Наравно, најбоље би било да се сви једногласно сложимо о
потреби за тим и да веома добро проценимо обавештајне и друге информације које
имамо", рекао је Науседа на отварању Париског форума за одбрану и стратегију,
преноси литвански јавни сервис ЛРТ.

  

Он је подвукао да страх од могуће реакције Кремља не може бити одлучујући фактор у
европској одлуци.

  

"Ако почнемо да говоримо не, Владимиру Путину се неће допасти ово или оно, ... никада
нећемо донети одлуку. И зато сам јуче рекао и француском председнику (Емануелу
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Макрону) и медијима да престанемо да повлачимо себи црвене линије", рекао је
председник Литваније.

  

Повлачењем црвених линија само помажемо Путину који почиње да мисли да смо
предвидљиви и да може да нас контролише и манипулише нама, додао је он.

  

Науседа је упозорио да Европа неће избећи шири рат пасивно посматрајући
крвопролиће на свом прагу, јер ни Украјина, ни балтичке државе, ни Пољска неће
задовољити територијалне амбиције Русије.

  

Према његовим речима, "фундаментална грешка" је веровати да се Путинова Русија
може умирити уступањем територија.

  

"Шири рат у Европи неће се избећи ако се мирно седи и посматра крвопролиће које
Русија чини у Украјини. Као што Чехословачка није задовољила Хитлера, Украјина не би
задовољила Путина. Не би ни балтичке државе ни Пољска. Ниједна од европских
држава тренутно није безбедна", рекао је Науседа.

  

Он је такође упозорио да западне демократије не могу бити безбедне "под кишобраном
нуклеарног оружја" док су "окружене океаном тираније".

  

"Русија сама неће стати. Боље би нам било да зауставимо Русију у Украјини, и то што
пре. Јер што више оклевамо, то ће бити скупље за све нас", закључио је председник
Литваније.

  

(Танјуг)
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